1. Efectuar las siguientes operaciones: (2 puntos; 1 punto por apartado)

2. Calcula la fraccion generatriz irreducible de los siguientes nimeros decimales periddicos: (1 punto; 0,5

por apartado)

a) 2,342

b) 0,1245
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3. Simplifica al maximo las siguientes expresiones con potencias de exponente entero (1 punto, 0,5 puntos
por apartado):
4°.67°.3°

Ve

] (a’Sb‘2 )2 (a‘y’bs)_2 _
) (b“a‘3 )_3

4. Simplifica los siguientes radicales: (1 punto, 0,5 puntos por apartado)

2 o -

b) ;*/1296(5;1%2)6 =

5. Realiza los siguientes productos o cocientes de raices reduciendo previamente los radicales a indice
comun. Simplifica todo lo posible el resultado (2 puntos, 1 punto por apartado)

a) {a*-%a-Ya° =

i _

D
o
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6. Sumar los siguientes radicales reduciéndolos previamente a radicales semejantes:
(1 punto, 0,5 puntos por apartado)

a) 38++72-218-50 =

b) 4316 —5364 +63/250 =

7. Racionalizar los siguientes radicales y simplificar: (2 puntos; 1 por apartado)

L B
35
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1. Efectuar las siguientes operaciones: (2 puntos; 1 punto por apartado)
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2. Calcula la fraccion generatriz irreducible de los

periddicos: (1 punto; 0,5 por apartado)

a) 2,}’4“2 =

b) 01245 —

2342 -2 _

aaq

4245 =12 _

S900

siguientes nimeros decimales

2340 = 26&0
Qaq 111
A233 = A3
K900 B

1100
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3. Simplifica al méximo las siguientes expresiones con potencias de exponente entero
(1 punto, 0,5 puntos por apartado): ~ & &
AD - -

£.6°3 (2 (23)7% 2° 2% 27°37 . 3
= T = A
v 372 (2:25%.@2)"* ¥ %35.a5.27€

—_—
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2% 3 2 _ cs
S e =TS
31.24
3y -2\ [ 53\ ~C,-% 10 -G 4 ,-10
b)(ﬂb)(ab) a_ba_b -a.B L
(b‘ﬂ—’ )'J b- A2 a.q 5—42', q_q -

4-9 = g.(-n) s - Y 2
[a, - L“ sa b =

4. Simplifica los siguientes radicales: (1 punto, 0,5 puntos por apartado)

{T0T = =P ye = E T = AT A

2 1
S A P 117 - ey
b) {i206(a’)" = "\]2"-3"@“ 2 sl B YE =

=Ca'b Ja (9= g QJZi:a?/":o.%:\f;)

S

5. Realiza los siguientes productos o cocientes de raices reduciendo previamente los
radicales a indice comun. Simplifica todo lo posible el resultado (2 puntoes, 1 punto
por apartado)

42[ 2 12’ e 12
a) Ya’.ta.da’ = S 1\‘ g% . Ja*° = JCL“ a®. a—zo
3
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6. Sumar los siguientes radicales reduciéndolos previamente a radicales semejantes:
(1 punto, 0,5 puntos por apartado)

) WE+vT2-2B-v50=3 J3+ J22 2 - 2372~ 5%z =
—3.2{Z+2.3{7 -2.2J2 -5V2 =
= &Jz +ci{z-¢clz -2 =
=(E+C -C -5)Jz =1-\=2 =_g

b WiE-sismm- 4.07% - 8 Y27 4 e J2:5° =
—4.2J2-53YZ +c.5 Yz =

= 832—453}2 -73011—:

= (T=4s +3s)UZ = 23WF

. Racionalizar los siguientes radicales y simplificar: (2 puntos; 1 por apartado) &
R R S e
B s Je et 5 -

[l
5.
5 s _<z

U

b) =743 (5-3I=D(-V3) s5-5{3-33 +1 &°
1+3 o =

1 -J3) (1=-y3) A*— T
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